Integritetspolicy och GDPR
Nedan redogörs för hur styrelsen för Hvens Byalag hanterar personuppgifter enligt dataskyddsförordningen och GDPR. Lagstiftningen gäller alla föreningar, företag och myndigheter som på något sätt samlar in information om personer. GDPR (The General Data Protection Regulation) avser att stärka individens rättigheter och skyldigheter.

Hur behandlar vi dina personuppgifter? 
Styrelsen för Hvens Byalag ansvarar för att medlemsuppgifter hanteras och förvaras säkert, både manuellt och digitalt. Manuella register används endast internt och sparas i byalagets arkiv. Digitala register hanteras av styrelsen och skyddas med uppdaterade säkerhetslösningar. Uppgifterna används för att distribuera information till medlemmarna.
Varför behandlar vi dina personuppgifter? 
För att bedriva vår verksamhet behandlar vi namn och kontaktuppgifter (såsom t ex e-postadress och postadress) samt information om medlemsstatus, som t ex medlemsavgifter. Vi publicerar ibland bilder från evenemang för att informera om vår verksamhet. Deltagare informeras om detta i förväg. Vid publicering av bilder på enskilda personer utanför verksamheten inhämtas alltid samtycke.
Hur behandlar vi dina personuppgifter på sociala medier? 
När du kommunicerar med oss via sociala medier, som Facebook, kan vi få tillgång till din profilinformation och dina interaktioner. Vi behandlar inte dessa uppgifter utöver vad som krävs för eventuella tävlingar och omröstningar.
Vilka delar vi personuppgifter med? 
Föreningen lämnar inte ut medlemsinformation till andra organisationer eller för andra ändamål än de som beskrivs ovan.
Vilken laglig grund har vi för personuppgiftsbehandling?
· Löpande kommunikation till medlemmar såsom nyhetsbrev, kallelser mm – Intresseavvägning
· Kommunikation av evenemang och aktiviteter (bilder) – Intresseavvägning
· Publicering av bilder på enskilda personer – Samtycke
Hur länge sparar vi dina personuppgifter? 
Vi gör årligen en bedömning om ändamålet med behandlingen kvarstår. Om inte, raderas uppgifterna. 
Vilka rättigheter har du? 
Du har rätt att få ett registerutdrag för byalagets behandling av dina personuppgifter. Byalaget ska vid begäran om registerutdrag förse dig med en kopia av de personuppgifter som är under behandling.
Du har rätt att få dina personuppgifter korrigerade om de är felaktiga, ofullständiga eller missvisande och rätt att begränsa behandlingen av personuppgifterna till de blir ändrade.
Du kan när som helst utöva dina rättigheter genom att begära tillgång till och rättelse eller radering av personuppgifter, begära begränsning av behandling eller invända mot behandling.
Vidare har du rätt att inge klagomål avseende byalagets behandling av personuppgifter till Datainspektionen.
Övriga upplysningar 
Vi kan behöva göra ändringar i denna policy. Den senaste versionen finns alltid på vår hemsida.
Kontakt
Du kan kontakta oss genom att använda något av de kommunikationssätt som finns angivna på vår hemsida.

